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ШШААББААЦЦ  
  

 
Град Шабац захвата северни део 
северозападне Србије, простире се на 
површини од 795 км2 и има 118.000 
становника. 

Први пут назив Шабац, употребљен је 
на цртежу Хартмана Шедела, из 1493. 
године. Током периода османске 
владавине од 15. до 19. века не може 
се у ствари ни говорити о правом 
граду, јер се живот одвијао углавном у 
тврђави и непосредно око ње. Један 
од разлога за слабији развој градског 
насеља је и конфигурација терена. 
Сава и њена честа изливања чинила 
су природну препреку развоју насеља, 
физички су одвајало појас око тврђаве 
од благо уздигнутих тераса на 
простору где се данас уздиже град 
Шабац. 

Током дуготрајне турске владавине на 
овим просторима, Шабац је постао 
веома значајно место на коме се 
одвијала трговина, место, куда су се 
кретали каравани превозника из 
Турске и са Блиског истока носећи 
егзотичну робу у Угарску и Аустрију, а 
у другом смеру индустријску робу.  

Прави замах у развоју, Шабац добија 
по завршетку ратних дејстава у 
Другом српском устанку. Овај период 
се поклапа са временом управе 
просвећеног Јеврема Обреновића, 
брата кнеза Милоша, који је био 
једини писмен од браће и човек 
широких и напредних назора. Он је 
Шапцем управљао 15 година, и за то 
време је много тога из корена 
променио значајно унапредвши 
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укупан живот дотадашње турске 
касабе. 

По завршетку ере Јеврема 
Обреновића развој Шапца се 
динамично наставља. Сада он има 
велики значај као гранични град 
кнежевине Србије према Аустрији. 
Огроман део трговине са овим 
моћним суседом Србија обавља се 
преко Шапца. 

У периоду између Првог и Другог 
светског рата он је ипак успевао да се 
развија и расте, и то пре свега, 
захваљујући веома развијеном 
занатству, трговини, пољопривреди... 
Пред сам крај тог периода, 1938. 
године, у Шабац је премештена 
Хемијска индустрија "Зорка" која је 
дотле радила у Суботици. Она је 
обележила каснији вишедеценијски 
период развој града и постала готово 
синоним за Шабац у 20. веку. 

Носилац развоја модерног Шапца је 
све развијенија и снажнија хемијска 
индустрија, тј. фабрика "ХИ Зорка". 
Убрзано се граде нова привредна 
постројења, уређује путна мрежа, 
спроводи електрификација... 
Седамдесетих година Шабац 
доживљава до тада невиђени процват. 
За неколико година у том периоду 
предузима се неколико капиталних 
подухвата који сасвим мењају изглед 
овог града - нови бетонски мост 
преко Саве, Спортска хала "Зорка" са 
затвореним базеном и фудбалским 
игралиштем,  Хотел "Слобода", 

Градски стадион, нове школе, 
обданишта, домови културе, аутобуска 
станица... 

Почеци организованог бављења 
спортом у Шапцу датирају са краја 
деветнаестог века. У периоду између 
два светска рата, спорт у Шапцу је већ 
увелико заживео. Најразвијенији су 
фудбал, хазена (велики рукомет), бокс, 
пливање, атлетика.  

Највећу славу шабачком спорту донео 
је рукомет, односно РК 
„Металопластика“. Вишеструки прваци 
државе и победници Купа Југославије, 
двоструки шампиони Европе из 
периода осамдесетих година. Чланови 
државног тима који је био светски и 
олимпијски шампион су били шабачки 
рукометаши предвођени асовима: 
Фајфрићем, Вујовићем, Исаковићем, 
Башићем, Вуковићем, Кузмановским, 
Портнером... РК „Металопластика“ 
данас је члан Супер лиге Србије. 

Женски рукомет је такође доста 
успешан. Из рукометног клуба 
„Медицинар“ потекло је доста 
репрезентативки Југославије (Драгица 
Ђурић, Љубинка Јанковић, Сандра 
Фајфрић, Љиљана Марковић, Ана 
Радовић), познат је и по запаженом 
раду са најмлађим категоријама 
спортиста. Клуб се тренутно такмичи у 
Супер лиги Србије. 

 

Извор: http://sabac.rs 
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ССППООРРТТССККАА  ХХААЛЛАА  „„ЗЗООРРККАА““  

 

 
 
 

Хајдук Вељкова 10 
15000 Шабац 
015 352753 

ХХООТТЕЕЛЛ  „„ССЛЛООББООДДАА““  

 Реновирани хотел Слобода – луксузно 
хотелско здање у најстрожем центру 
града, без сумње је поново симбол 
Шапца и саставни део живота његових 
становника. Са бочне стране хотела је 
градска пешачка зона, а из хотела се 
излази на централни градски трг. 
Својим софистицираним ентеријером, 
квалитетом услуге и 
професионализмом особља, хотел 

Слобода се издвојио као центар 
већине градских дешавања, стециште 
пословне и интелектуалне елите, али и 
култно место нових генерација. 
Гостима који желе себи да приуште 
релаксацију и рекреацију у прелепом 
амбијенту, на располагању је модеран 
SPA & Wellness centar на два нивоа, са 
разноврсним садржајима, као и fitness 
центар. 

Трг Шабачких жртава бб 

15000 Шабац 

015 600 700 
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УУЧЧЕЕССННИИЦЦИИ  
 

ЖРК  „МЕДИЦИНАР“ – Шабац 

 

Женски рукометни клуб „Медицинар“ Шабац је основан 29. јуна 1975. године, на 
оснивачкој Скупштини, а на иницијативу Наставничког већа Медицинске средње 
школе, Општинске конференције Социјалистичког савеза радног народа и Савеза 
за физичку културу у Шапцу. 

Прве званичне утакмице женског рукомета у Шапцу забележене су 1952. године на 
Првомајском турниру средњих школа. Победник је била екипа Шабачке гимназије. 
Након освајања другог места екипе Медицинске школе на спортским играма 
Србије, школа је покренула иницијативу за формирање женског рукометног клуба. 
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По оснивању за председника клуба је изабран Драган Медић, професор у 
Медицинској школи, док је у афирмацији клуба значајну помоћ пружио рукометни 
клуб „Металопластика“ потписивањем споразума о дугорочној сарадњи 1977. 
године. Прву такмичарску сезону 1975/76. године, клуб је започео у најнижем 
рангу, у тадашњој Другој српској лиги, где је убедљиво освојио прво место и већ 
1978. године осваја прво место у Првој српској лиги и постаје члан Друге савезне 
лиге где се такмичио са екипама из Савезних република Македоније, Црне Горе и 
Србије. 

Дугогодишњи циљ клуба да се такмичи у највишем рангу, у Супер лигу, остварен је 
1996. године, где се са променљивим успехом такмичило све до сезоне 2000/2001. 
када се вратило у друголигашко друштво. Ово је један од преломних периода у 
развоју РК Медицинара. Дошло је до смене генерација и у нову такмичарску сезону 
екипа је ушла освежена девојчицама из свог пионирског погона. 

У сезони 2002/2003. године млада екипа Медицинара предвођена тренером 
Ђорђем Рашићем је са максималним учинком освојила прво место у Другој лиги и 
оствариле повратак у Супер лигу. За остварене изванредне резултате клуб је 2002. 
и 2003. године проглашен за најуспешнији спортски колектив у Шапцу. У сезони 
2003/04. године клуб је остварио пласман у полуфинале Купа Србије и Црне Горе, а 
освајањем четвртог места у националном првенству стекао право на први излазак 
на европску сцену и пласман  

Као дебитант у ЕХФ Купу Медицинар је убедљиво у оба сусрета савладао екипу 
мостарског Галеба. У шеснаестини финала елиминисан је од Гудмеа у којима је 
дански представник на оба сусрета био домаћин. У години у којој је шабачки клуб 
прославио тридесетогодишњицу постојања поново је остварио пласман у ЕХФ Куп. 
И овога пута оба меча је играо у гостима. Елиминисан је у 2. колу у Анкари од 
домаће екипе Халвесан. Све до сезоне 2010/11. Медицинар је био стабилан 
суперлигаш. У предпоследњем колу против Цепелина у Шапцу сваки резултат осим 
пораза већег од четири разлике гарантовао је опстанак у лиги. Неочекивано 
Београђанке су победиле са 31:25 и сачувале статус суперлигаша док су Шапчанке 
после осам сезона по други пут у историји морале да се преселе у нижи ранг. 

Након тога клуб се нашао у најтежој ситуацији од оснивања. Због слабог рада 
тадашњег руководства клуб је се нашао у два ранга ниже. Пред почетак сезоне 
2011/12. изабрана је нова управа клуба коју су сачињавали бивше играчице и 
пријатељи клуба. За три године Медицинар је искључиво са играчким и стручним 
кадром пониклим у клубу (чиме се не може похвалити ни један клуб у земљи) 
успео 2014. године да се врати у елитни ранг у којем је провео 14 сезона. 
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Највећи успех у историји клуба остварен је у сезони 2016/2017 када је ЖРК 
Медицинар освојио титулу шампиона Србије. 

 

ЖОРК „ЈАГОДИНА“ – Јагодина 

 
Клуб се дуго година такмичи у савезним ранговима, а највећи успех у Југославији 
био је освајање националног купа 1993. године. 

Од 2009. године клуб се такмичи у Супер лиги Србије. 

У сезони 2010/2011 ЖОРК Јагодина је освојила шесто место у националном 
првенству, а након одустајања од такмичења. ЖРК Кикинде, клуб се пласирао у 
Челенџ куп и играла са екипама Анадолу из Турске и Миос Биганос из Француске. 

У домаћој лиги, током сезоне 2010/2011 Јагодина је ретко губила и заслужено 
освојила 2. место на табели, а притом била и финалиста Купа Србије те је тиме 
изборила играње Купа победника купова. 

У сезони 2011/2012 клуб је учествовао у 3 такмичења: Куп победника купова, 
Регионална лига и домаће првенство. 

2014. године клуб осваја Куп Србије, а поред освојеног пехара за победника Купа, 
за најбољу играчицу финалног турнира проглашена је Дијана Радојевић, најбољег 
стрелца Јелена Нишавић а за најбољег голмана Ана Качаревић.  
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У сезони 2014/2015 клуб је завршио на другом месту у националном првенству са 
само 2 изгубљене утакмице и са само 2 бода заостатка за прваком. Поново је клуб 
играо финале Купа и као финалисти обезбедили су играње Купа Победника Купова 
у наредној сезони. Друга екипа клуба је такође завршила такмичење у Првој 
рукометној лиги Исток и обезбедила останак у лиги и следеће сезоне. Важно је 
напоменути да њу сачињавају све јагодинске играчице из омладинског погона 
клуба.  

Ове године клуб наступа у три такмичења Супер лигу Србије, Куп Србије и Челенџ 
куп.  

Клуб у свом погону има омладински клуб са око 200 полазника. 

 

ЖРК „ВРБАС“ – Врбас 

 
Датум оснивања: 27.05.1993. године. 
Успеси: 2016. промоција у Супер Б лигу Србије; 2014. промоција у Прву лигу Србије; 
2014. кадетска селекција шампион Војводине; 2018. победник Купа Војводине, 2018. 
учесник финалног турнира Купа Србије 
Актуелне репрезентативке: Јелена Кнежевић, Наташа Ловрић, Наташа Павловић, 
Срна Сукур, Јелена Мажић. 
Вишеструки добитник признања у раду на омасовљењу и промоцији женског 
спорта у Општини Врбас. 

  
страна 9 

 
  



 
  
 

ЖРК „БЕКАМЕНТ – БУКОВИЧКА 
БАЊА“ – Аранђеловац 

 
ЖРК БЕКАМЕНТ БУКОВИЧКА БАЊА  је основан 1968. године у Аранђеловцу под 
именом Јединство, а неколико година затим наступао је под именом Шумадија. За 
48 година постојања клуб се такмичио је преко Српских лига, Друге и Прве Савезне 
лиге, у такмичарској сезони 1997/1998 изборио пласман у Суперлигу СР 
Југославије, а сезону раније променио је име у ЖРК „Књаз Милош“. Остаће 
упамћено и записано да је те сезоне ЖРК Извор Буковичка Бања имао импресиван 
учинак и Првој лиги јер је екипа такмичење завршила као прва са 6 бодова више 
од најближег пратиоца и чак 13 више у односу на трећепласирани тим Панчева, са 
само једним поразом и једним ремијем. Екипа је имала гол разлику преко + 300 са 
чак прва три стрелца у лиги уз рекордну победу над екипом Сремекспреса са 
преко + 40 голова разлике. И наредних година ЖРК Бекамент Буковичка Бања је 
наставио серију успеха па ће остати записано да је аранђеловачки суперлигаш већ 
у првој сезони такмичења у најквалитетнијем рангу избори пласман у Еврокупове 
које непрекидно игра до дана данашњег. Куриозитет је и податак да клуб све до 
такмичарске сезоне 2006/2007 никада није остварио лошији пласман у текућој 
сезони у односу на сезону раније. Пласман у суперлигу доноси и веће 
интересовање спонзора па доласком компаније Књаз Милош стварају се и много 
бољи услови који су уз квалитетан рад донели и боље резултате. Од дебитантске 
сезоне у Суперлиги па до данас Бекамент Буковичка Бања је у континуитету пуних 
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18 сезона стабилан суперлигаш са више од 380 наступа у елитном друштву, 43 
утакмице у домаћем Купу као и 67 утакмица у свим еврокуповима ...  
Остаће упамћено да је ЖРК „Књаз Милош“ први шампион самосталне Србије у 
сезони 2006/2007. Прошли су као учесник све европкупове од Челенџ Куп-а, преко 
Куп-а Победника Купова,и ЕХФ Куп-а па све до Лиге Шампиона у оквиру које су 
уписали и такмичење по групама где су за противнике имали вишеструке клупске 
прваке Европе мађарски Дунафер, руску Ладу из далеког Тољатија као и дански 
Слагелс. Готово да не постоји земља Европе у којој Књаз Милош није бранио боје 
српског рукомета. Изнедрили су велики број репрезентативних играча који су 
поникли у овом клубу или су били део и сада јесу чланови клуба: Милицу 
Даниловић (једно време првог играча Бундес лиге репрезентативца Србије и 
Немачке, репрезентативне голмане: Ану Војчић, Мирјану Миленковић, Слађану 
Ђерић, бекове: Данијелу Матић, Јелену Ерић, Андреу Лекић,  пивотмене: Ану Ђокић 
и Сању Рајовић, крила: Јелену Нишавић, Славицу Стефановић, Светлану 
Огњеновић, Ивану Милошевић и многе друге. ЖРК „Бекамент Буковичка бања“ 
може се и похвалити освајањем титуле првака у незваничном првенству света у 
рукомету на песку одржаног 1999. године у грчком граду Ламија на острву Евија у 
конкуренцији репрезентација Јужне Кореје, Русије, Грчке, Кипра... Клуб је 
доминантан у централној Србији као један од ретких који има деценијски 
континуитет играња и у најквалитетнијем рангу такмичења у једном колективном 
спорту али и као учесник еврокупова. Из редова клуба, СО Аранђеловац и 
Спортски Савез Аранђеловца прогласили су у протеклом периоду 17 
спорткисткиња године у граду под Букуљом.  

У сезони 2015/2016.  клуб је први пут освојио дуплу круну – титулу првака Србије и 
титулу победника Купа Србије. Некадашњи Књаз Милош а од ове сезоне ЖРК 
Извор Буковичка бања, успео је да после два одиграна финала, 2009 и 2010 године, 
из трећег покушаја приграби трофеј намењен победнику Купа и ту сезону упише 
као најуспешнију у досадашњиј историји клуба. Пре тога аранђеловчанке су титулу 
првака Србије освојили у такмичарској сезони 2006/2007 када се играо први 
самостални шампионат Србије. 

2017. године, ЖРК "Бекамент Буковичка бања" је тесном победом против ЖРК 
"Наиса", одбранио титулу освајача Купа Србије за жене,  
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ООССВВААЈЈААЧЧИИ  ККУУППАА  ССРРББИИЈЈЕЕ  
 

2005. – ЖОРК НАПРЕДАК 

2006. – РК ЛАСТА 

2007. – ЖРК НАИСА 

2008. – ЖРК НАИСА 

2009. – ЖРК НАИСА 

2010. – РК ЗАЈЕЧАР 

2011. – РК ЗАЈЕЧАР 

2012. – РК ЗАЈЕЧАР 

2013. – РК ЗАЈЕЧАР 

2014. – ЖОРК ЈАГОДИНА 

2015. – ЖРК РАДНИЧКИ 

2016. – ЖРК ИЗВОР БУКОВИЧКА БАЊА 

2017. – ЖРК БЕКАМЕНТ БУКОВИЧКА БАЊА 
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ТТЕЕХХННИИЧЧККАА  ИИ  ООРРГГААННИИЗЗААЦЦИИООННАА  
ППИИТТААЊЊАА  

 
Технички састанак ће бити одржан у СУБОТУ 19. маја 2018. у спортској хали 
„Зорка“,  у 16.00 часова. Присуство састанку је обавезно за представнике екипа и 
сва службена лица полуфиналних утакмица. Представници екипа треба да донесу 
две гарнитуре дресова за наступ (са голманским), клупску заставу (димензије 2 X 1,2 
метара) и попуњен образац 5. (састав екипе). 

Технички састанак за ФИНАЛНУ УТАКМИЦУ ће бити одржан у НЕДЕЉУ 20. маја 
2018. у спортској хали „Зорка“, у 16.00 часова. Присуство састанку је обавезно за 
представнике екипа финалиста и сва службена лица финалне утакмице. 
Представници екипа треба да донесу две гарнитуре дресова за наступ (са 
голманским), клупску заставу и попуњен образац 5. (састав екипе). 

 

ИЗВОД ИЗ ПРОПОЗИЦИЈА: 
Члан 11. 

Рукометни Куп Србије (у даљем тексту: Куп) за мушке и женске екипе је званично 
такмичење свих рукометних клубова са територије Републике Србије. 

Победник у такмичењу за Куп стиче назив победника Куп-а Србије. 

Члан 12. 

Такмичење за Куп спроводи се сходно одредбама Правилника о рукометним 
такмичењима. 

Победник одређене утакмице је она екипа која на тој утакмици постигне више 
голова. 

... 

Само у финалној утакмици Куп-а, која се игра по једноструком куп систему, у 
случају нерешеног резултата у регуларном времену утакмице (2 х 30 минута), игра 
се продужетак од 2 х 5 минута. Уколико се у финалној утакмици ни после 
продужетка не добије победник, приступа се извођењу седмераца у складу са 
Међународним правилима рукометне игре, све док се не добије победник. 
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... 

Члан 13. 

... 

... 

... 

Такмичење на државном нивоу је завршница Куп такмичења на територији 
Републике Србије и у њему учествују победници Куп такмичења на регионалном 
нивоу. 

Завршница Купа на државном нивоу се одиграва турнирски по једноструком куп 
систему.  

... 

Члан 14. 

... 

... 

Првостепени орган за спровођење Купа на регионалном нивоу је Такмичарска 
комисија РСС односно надлежни орган организација из члана 3. став 1. Правилника 
о рукометним такмичењима РСС, а на државном нивоу Такмичарска комисија РСС.  

Члан 20. 

... 

... 

На једној утакмици, свака екипа у свом саставу може да има највише 16 играча. 

Право наступа имају само лиценцирани појединци. 

... 

... 

Све издате лиценце објављују се у Службеном гласилу РСС. 

Члан 21. 

На утакмицама клубови (екипе) наступају у дресовима својих клупских боја, 
назначеним у адресару клубова. У случају истих клупских боја, предност има 
домаћа екипа. 
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Сви играчи једне екипе морају да наступе у једнообразној и уредној спортској 
одећи, при чему су дресови или маркери играча који обављају функцију голмана 
такође једнообразни и различите боје од дресова осталих играча.  

Дресови морају да имају прописане бројеве, на леђима величине најмање 20 цм и 
на прсима величине најмање 10 цм, а уколико су дресови шарени, бројеви морају 
да се налазе на једнобојној подлози. Бројеви на дресовима морају да се слажу са 
бројевима унетим у записник. 

Капитени екипа на рукаву дреса око надлактице морају да носе капитенску траку 
видљиве боје, различите од боје дресова, ширине најмање 4 цм. 

Функционери екипа, из члaна 19. став 2. ових Пропозиција, морају да носе одећу 
различите боје од боје дресова противничке екипе, а на утакмицама екипа из 
првог степена такмичења морају да носе прикладну и једнообразну одећу, у складу 
са Кодексом облачења који прописује Директор лиге. 

Члан 30. 

Првостепени орган је обавезан да по свим поднетим пријавама и приговорима 
решење донесе у року предвиђеном одредбама Правилника о рукометним 
такмичењима, с тим да је првостепени орган за спровођење Купа дужан је да 
решење донесе најкасније до термина наредне утакмице заинтересоване стране. 

Члан 31. 

Против решења првостепеног органа, незадовољна страна  може поднети жалбу 
Комисији за жалбе РСС, у складу са одредбама Правилника о рукометним 
такмичењима. Приликом оцене благовремености подношења жалбе узеће се у 
обзир датум на поштанском жигу. 

Рок за подношење жалбе на решење првостепеног органа за спровођење Купа је 
12 часова од пријема првостепеног решења које се саопштава објављивањем на 
интернет сајту РСС или достављањем путем електронске поште. Рок за решавање 
по жалби на решење провостепеног органа је најкасније до термина наредне 
утакмице заинтересоване стране. 
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ППРРООЦЦЕЕДДУУРРЕЕ  ППРРЕЕ  УУТТААККММИИЦЦЕЕ  
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Спикер најављује државну заставу и у том тренутку дете је износи на копљу и 
заузима положај као на слици. 
Након тога спикер најављује заставу РСС коју четири детета износе и заузимају 
положај иза државне заставе као на слици. 
Када спикер најављује екипу  А, у исто време из ходника излазе судија А, за њим 
деца која носе заставу екипе  А, а затим играчице и стају у низу иза своје заставе.  
Затим спикер најављује екипу  Б, у исто време из ходника излазе судија Б, за њим 
деца која носе заставу екипе Б, у пролазу поздрављају играчице екипе А и стају у 
низу иза своје заставе. 
  
Одбројавање: 

- 15.00 Судије врше жребање 
- 12.00 Екипе одлазе у свлачионице 
- 10.15 Судије, деца са заставама и екипе спремне за излазак 
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- 10.00 Дете са заставом Републике Србије излази на терен 
- 09.30 Деца са заставом РСС излазе на терен 
- 09.00 Излазак екипе А на терен  
- 08.30 Излазак екипе Б на терен  
- 08.00 Представљање екипе А (из записника) 
- 06.15 Представљање екипе Б (из записника) 
- 04.30 Представљање службених лица 
- 04.00 Интонирање химне Републике Србије 
- 02.30 Завршне припреме екипа за меч 
 

 

ППРРООЦЦЕЕДДУУРРАА  ППООССЛЛЕЕ  УУТТААККММИИЦЦЕЕ 

 
По завршеној утакмици, екипе се постројавају на средини терена за игру (као пре 
почетка) да поздраве гледаоце и међусобно се поздрављају као пре почетка 
утакмице. 
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ЦЦЕЕРРЕЕММООННИИЈЈАА  ДДООДДЕЕЛЛЕЕ  ППЕЕХХААРРАА  ИИ  
ММЕЕДДААЉЉАА    

 
Након поздрављања, играчице одлазе у ходник.  

Церемонија почиње фанфарама. 

Из ходника деца износе заставу РСС и стају на средину терена 

СПИКЕР најављује финалисту Купа Србије 2018 за жене 

У исто време из ходника деца износе заставу финалисте на терен и стају са једне 
стране терена. Прате их играчице (не чекају да их спикер прозове, већ крећу 
одмах за клупском заставом) и стају у низу иза своје заставе. 

СПИКЕР најављује победника Купа Србије 2018 за жене екипа 

У исто време из ходника деца износе заставу победника Купа на терен и стају са 
друге стране терена. Прате их играчице (не чекају да их спикер прозове, већ 
крећу одмах за клупском заставом) и стају у низу иза своје заставе 

ИГРАЧИ И СТРУЧНИ ШТАБ ПРИЛИКОМ ДОДЕЛА МЕДАЉА И ПЕХАРА СТОЈЕ 
ИСКЉУЧИВО У НИЗУ (како је приказано на слици) ЗБОГ ПОТРЕБА ТВ ПРЕНОСА 

 
ТАКМИЧАРСКА КОМИСИЈА РСС 
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